

ПРОДОЛЖАЕМ ПУБЛИКОВАТЬ ЛУЧШИЕ РАБОТЫ ЛАУРЕАТОВ КОНКУРСА «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ-2021». УЧАЩИЙСЯ 10-ГО КЛАССА ТОМСКОЙ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА ДЛЯ СЛАБОСЛЫШАЩИХ ДЕТЕЙ ВЯЧЕСЛАВ ТРОФИМОВ ПРИСЛАЛ НА КОНКУРС ЭССЕ «ТОМСК – ЛУЧШИЙ ГОРОД СТРАНЫ».

— **Я** очень люблю свой город. Томск согревает и манит своей красотой и своим великолепием! Он стоит на берегу реки Томи.

Томск – лучший город страны

Старинный архитектурный город Томск был основан в 1604 году. Это один из немногочисленных городов, где архитектурная резьба деревянных изб сочетается с многоэтажными кирпичными домами, мастеров нового поколения и сталинскими пятиэтажками.

Город меняется на глазах. В Томске красивые памятники архитектуры древнего зодчества, большой концертный зал,

дворец спорта, театры, музеи. В моем городе много парков и аллей для отдыха.

Особенно мой любимый город преобразуется с приходом зимы, когда выпадает много снега. В ночное время горит множество огней, украшая фасад города. Здесь весело гулять даже в самые лютые морозы потому, что можно кататься на коньках или с горки на санках, погулять по парку с ледяными статуями

– настоящими произведениями искусства, так умело выточенными мастерами своего дела. Гуляя среди этой красоты, ты словно попадаешь в сказку.

А ещё мой любимый город будет вечно молодым, потому что в нём много учебных заведений, в которых учится большое количество студентов из разных уголков нашей необъятной страны.

Я уверен, что Томск самый красивый город на Земле. И ког-



да я вырасту, я обязательно буду принимать участие в дальнейшем благоустройстве и процветании моего родного и любимого Томска!

Вячеслав ТРОФИМОВ.
Руководитель Ольга БАБИЙ